

1ª ERRATA DO PROCESSO SELETIVO

Nº 01/2017- ACQUA

O INSTITUTO ACQUA – AÇÃO, CIDADANIA, QUALIDADE, URBANA E AMBIENTAL, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao edital de Processo Seletivo Nº01/2017, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

06	NEONATOLOGISTA	<p>Serviços médicos de NEONATOLOGIA</p> <ul style="list-style-type: none"> • 1 plantonista 24 horas com título de neonatologista • Atendimento ambulatorial • Atendimento hospitalar em todas as clínicas de internação incluindo UCINCO e UCINCA • Pareceres quando solicitado 	100 Consultas	R\$94.666,50
----	----------------	--	------------------	--------------

LEIA-SE:

06	NEONATOLOGISTA	<p>Serviços médicos de NEONATOLOGIA</p> <ul style="list-style-type: none"> • 1 plantonista 24 horas com título de neonatologista • Atendimento ambulatorial • Atendimento hospitalar em todas as clínicas de internação incluindo UTIN, UCINCO e UCINCA • Pareceres quando solicitado 	100 Consultas	R\$94.666,50
----	----------------	--	------------------	--------------

São Luis, 18 de Agosto de 2017.

Gerente Administrativo
CPF: 543.928.003-15

Representante legal